

# सुनीता, गौरव और तन्वी ने उत्तीर्ण की नेट परीक्षा, जिले का बढ़ाया मान

## खास बात

महाविद्यालय में स्थापित स्टडी सेंटर छात्र-छात्राओं को समर्पित : प्राचार्य

### आर्यावर्त केसरी ब्यूरो

अमरोहा। मंगलवार देर शाम नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) द्वारा यूजीसी-नेट परीक्षा (जून 2023) के परिणाम की घोषणा की गई। साहू जगदीश सरन स्टडी सेंटर के अनुभवी शिक्षकों से मार्गदर्शन प्राप्त कर सुनीता रानी एवं गौरव कुमार गौतम ने राष्ट्रीय स्तर की नेट परीक्षा उत्तीर्ण कर जनपद अमरोहा का मान बढ़ाया है। साथ ही हसनपुर की तन्वी ने भी अर्थशास्त्र विषय में नेट परीक्षा उत्तीर्ण की। ज्ञात हो कि इससे पूर्व साहू जगदीश सरन स्टडी सेंटर के माध्यम से मार्गदर्शन प्राप्त कर राहत सुल्ताना और रूबी वर्मा ने यूजीसी-नेट (दिसम्बर 2022) परीक्षा उत्तीर्ण करने में सफलता प्राप्त की थी।

जनपद के मोहल्ला जयओम नगर निवासी गौरव कुमार गौतम समाजशास्त्र विषय से स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम के अंतिम वर्ष के छात्र



सुनीता रानी

वर्तमान में सुनीता रानी चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ की शोध छात्रा हैं। जनपद अमरोहा के ग्राम ढकिया खादर तहसील हसनपुर में



गौरव कुमार गौतम

प्रो० वीर वीरेंद्र सिंह ने उन्हें शुभकामनाएं प्रदान करते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने बताया कि महाविद्यालय में स्थापित स्टडी सेंटर छात्र-छात्राओं की मूलभूत शैक्षिक पाठ्यक्रमों में सहायता के साथ उनके भविष्य को ध्यान में रखते हुए उनमें तार्किक ज्ञानवृद्धि और मानसिक विकास करके रोजगार क्षमता बढ़ाने के उद्देश्य से प्रतियोगी



तन्वी

है। इनके पिता प्रोफेसर रमेश चन्द्रा हाल ही में जेएस हिन्दू स्नातकोत्तर महाविद्यालय से सेवानिवृत्त हुए हैं। गौरव कुमार गौतम भी अपने पिता की भांति शिक्षक बनकर समाज की सेवा करना चाहते हैं। उन्होंने अपनी इस सफलता का श्रेय अपने माता-पिता और परिवारजनों को दिया है। जनपद अमरोहा के ही मोहल्ला दानिशमन्दान निवासिनी सुनीता रानी जेएस हिन्दू स्नातकोत्तर महाविद्यालय की पूर्व छात्रा रही है।

रहने वाली तन्वी ने भी अर्थशास्त्र विषय में नेट परीक्षा उत्तीर्ण की। तन्वी ने जेएस हिन्दू स्नातकोत्तर महाविद्यालय से अर्थशास्त्र विषय से परास्नातक परीक्षा प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण की है। तन्वी ने अपनी इस सफलता का श्रेय अपने माता-पिता और गुरुजनों को दिया है।

नेट परीक्षा उत्तीर्ण छात्रों की सफलता पर साहू जगदीश सरन स्टडी सेंटर के संरक्षक और जेएस हिन्दू पीजी महाविद्यालय के प्राचार्य

परीक्षाओं की तैयारी के लिए निःशुल्क मंच भी प्रदान कर रहा है।

इस अवसर पर साहू जगदीश सरन स्टडी सेंटर के प्रभारी/कार्यक्रम समन्वयक ज्ञानेश कुमार वर्मा ने कहा कि व्यक्ति अपनी सफलता और असफलता के लिए स्वयं जिम्मेदार होता है, परन्तु उचित मार्गदर्शन और सही रणनीति से सफलता प्राप्त करने का मार्ग सुगम अवश्य हो जाता है।

स्टडी सेंटर के विभागीय प्रभारी

(समाजशास्त्र) डॉ० जितेंद्र कुमार ने बताया कि छात्र-छात्राओं की ग्रामीण पृष्ठभूमि को देखते हुए नेट तथा पीजीटी परीक्षा से संबंधित विषयगत बेसिक जानकारी के साथ उनका मार्गदर्शन प्रारम्भ किया जाता है। स्टडी सेंटर के विषय विशेषज्ञ (समाजशास्त्र) डॉ० अनुराग कुमार पाण्डेय छात्र-छात्राओं को नवीन तकनीकी ज्ञान के साथ विषय को सरलतम तरीके से पढ़ाने का प्रयास करते हैं।

स्टडी सेंटर में विशेष सहयोग करने वाले शिक्षक नागेन्द्र प्रसाद मौर्य, सुश्री गीतांजली, सत्यप्रकाश परमार, उमेश कुमार श्री अमित कुमार भटनागर, डॉ० अपर्णा सेंगर (अतिथि विषय विशेषज्ञ) आदि शिक्षकों ने भी प्रतियोगी द्वय की सफलता पर हार्दिक शुभकामनाएं प्रदान कीं। डॉ० नवनीत विश्‌नोई ने बताया कि इस स्टडी सेंटर से जनपद अमरोहा तथा जनपद अमरोहा से बाहर के अन्य जनपदों के छात्र एवं छात्राएं भी जुड़कर लाभान्वित हो रहे हैं।

अन्य आरोप विभागीय अफसरों  
कर्मचारियों पर बीते दिनों लगाए थे

## तीन छात्रों ने पास की नेट परीक्षा

अमरोहा। जेएस हिन्दू पीजी कालेज के निशुल्क स्टडी सेंटर के शिक्षकों से मार्गदर्शन प्राप्त कर सुनीता रानी एवं गौरव कुमार गौतम ने नेट परीक्षा पास की। मोहल्ला जयओम नगर निवासी गौरव गौतम समाज शास्त्र विषय से स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम के अंतिम वर्ष के छात्र हैं।

वहीं मोहल्ला दानिशमंदान निवासी सुनीता रानी महाविद्यालय की पूर्व छात्रा रही हैं। फिलहाल वह चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय मेरठ की शोध छात्रा हैं। हसनपुर के गांव ढकिया खादर निवासी तन्वी ने भी अर्थशास्त्र विषय में नेट परीक्षा पास की है। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो.वीर वीरेंद्र सिंह समेत स्टडी सेंटर के विभागीय प्रभारी डा.जितेंद्र कुमार, विषय विशेषज्ञ डा.अनुराग कुमार पांडे आदि ने सफलता पर हर्ष जताते हुए उज्वल भविष्य की कामना की।



## कई विद्यार्थियों ने उत्तीर्ण की यूजीसी-नेट परीक्षा

अमरोहा। मंगलवार देर शाम नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) द्वारा यूजीसी-नेट परीक्षा (जून 2023) के परिणाम की घोषणा की गई। इस दौरान साहू जगदीश सरन स्टडी सेंटर के अनुभवी शिक्षकों से मार्गदर्शन प्राप्त कर सुनीता रानी और गौरव कुमार गौतम ने राष्ट्रीय स्तर की नेट परीक्षा उत्तीर्ण कर जनपद अमरोहा का मान बढ़ाया है। इससे पहले राहत सुल्ताना और रूबी वर्मा ने यूजीसी-नेट (दिसम्बर 2022) परीक्षा उत्तीर्ण करने में सफलता प्राप्त की थी।

नगर के मोहल्ला जय ओम नगर निवासी गौरव कुमार गौतम समाजशास्त्र विषय से स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम के अंतिम वर्ष के छात्र है। इनके पिता प्रोफेसर रमेश चन्द्रा हाल ही में जेएस हिन्दू स्नातकोत्तर महाविद्यालय, से सेवानिवृत्त हुए हैं। गौरव कुमार गौतम भी अपने पिता की भांति शिक्षक बनकर समाज की सेवा करना चाहते हैं। मोहल्ला दानिशमन्दान निवासिनी सुनीता रानी जेएस हिन्दू स्नातकोत्तर महाविद्यालय की पूर्व छात्रा रही है। वर्तमान में सुनीता रानी चौधरी चरण सिंह विश्व विद्यालय, मेरठ की शोध छात्रा हैं। ग्राम ढकिया खादर तहसील हसनपुर में रहने वाली तन्वी ने भी अर्थशास्त्र विषय में नेट परीक्षा उत्तीर्ण की। प्राचार्य प्रोफेसर वीर वीरेंद्र सिंह ने उन्हें शुभकामनाएं प्रदान करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। कार्यक्रम समन्वयक ज्ञानेश कुमार वर्मा, डॉ. जितेंद्र कुमार, डॉ. अनुरांग कुमार पाण्डेय, नागेंद्र प्रसाद मौर्य, गीतांजली, सत्य प्रकाश परमार, उमेश कुमार, अमित कुमार भटनागर, डॉ. अपर्णा सेंगर, डॉ. नवनीत विश्नोई आदि मौजूद रहे। संवाद

होत्सव  
इतु

इट  
में  
शर्ते  
का  
देखा  
इ।

s.gov.in

नापट

3/23

12K  
VIII-Lo  
Mobile



Bank & A

Hostel Fa

BA

Eligibility: 10+2

D.Pha  
10+2 With B

B.Sc.

10+2  
& Qualif

Villag

